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Общая информация по Абано и Монтегротто Терме

Характеристики и состав термальной воды. 

Термальная вода играет основную роль в "созревании" лечебных грязей. 
Происходит это так: грязью заполняются специальные ванны, находящиеся под открытым небом. В них постоянно протекает термальная вода температурой 84С. 
Под воздействием термальной воды, солнца и воздуха грязь и превращается в лечебную. В процессе "созревания" развивается растительная микрофлора (ряд микроорганизмов-водорослей, таких, как Spirulina и Anphibia, имеются только в составе грязей этой зоны), грязи насыщаются минеральными солями. Этот процесс "созревания" грязи длится три года, после чего она превращается в настоящий целебный "фармаколо -гический препарат", дающий длительный лечебный и оздоровляющий эффект. 
Температура воды 84,5С pH 7,0 Электропроводность при 18С - 8,100 Ионы, г/л: Натрия 1,450 , Калия 0,172, Кальция 0,387, Магния 0,080, Аммония 0,0027, Железа менее 0,05, Нитрита, нитрата отсутствуют, Сульфата 0,278, Хлора 2,578, Бикарбоната 0,161, Брома, йода следы, Кислота сульфгидрильная 1,32 мг/л, Кремний 0,063 г/л, Щелочность 26,5 Полная жесткость 130 ед. по фр. шкале жесткости Окисляемость 9,71 мг/л Органические вещества % 372 г/л Осмотическое давление 4,78 атм.
Свободное время можно посвящать пешим прогулкам, езде на велосипеде, экскурсиям в близлежащие города, посещению, расположенных неподалеку, парков и природных заповедников. 
Курорты прекрасно расположены по отношению к другим историческим центрам: до Падуи – 12 км, добраться можно автобусом, который ходит каждые 15 минут (стоимость билета ~3 Евро), время в пути 30 минут; до Венеции – 49 км автобусом 1,5 часа, поездом 30-40 минут; Верона – час езды, недалеко до озера Гарда; до прекрасной Виченци 20-40 минут.

Клубная карта Thermal Spa Card - Отели GB Termae Hotels

В клубную карту Thermal Spa Card включено посещение зоны релакса, парковой зоны отеля и бассейнов Термального Spa центра.
В каждом из отелей Группы GB Thermae Hotels от 3 до 5 бассейнов с термальной водой разной температуры, а также с охлажденной термальной водой; наличие бассейнов с пресной водой.
Во всех отелях бассейны оборудованы гидромассажами, дорожками против течения, джакузи, подводными струйными массажами для повышения мышечного тонуса и для аквагимнастики. Ножные ванны Кнайп для улучшения кровообращения нижних конечностей.
В каждом из отелей Группы GB Thermae Hotels термальный Грот.
Пользование халатами: синим для посещения бассейнов и белым для посещения процедур.
Занятия аква гимнастикой в небольших группах с понедельника по субботу.
Фитнес зал и прокат велосипедов.
Приобретение клубной карты Thermal Spa Card обязательно и суммируется к стоимости проживания (оплачивается в отеле).
Клубная карта не включает в себя процедуры 

Стоимость клубной карты:

Hotel Metropole € 45 
La Residence & IdrokinesisR - € 45
Grand Hotel Trieste & Victoria - Hotel Due Torri € 50
Abano Grand Hotel – клубная карта Thermal Spa Card включена в стоимость проживания.

La Residence & Idrokinesis Thermal Spa Card разрешает доступ в фитнес зал Gymnasium (посещение фитнес зала Kinetic не включен в стоимость клубной карты)
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