ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В АВСТРАЛИЮ

Язык: английский (особый вариант, известный как австралийский английский). Одновременно с английским используется более 40 других языков и наречий (итальянский, немецкий, греческий, вьетнамский и другие азиатские языки, диалекты коренного населения и т.д.).

Электричество: 240 вольт, частота - 50 Гц, розетки 3-штекерные. Переходник для российских вилок можно купить или взять напрокат в отеле. Однако во многих отелях имеются розетки на 110 вольт.

Валюта:  Австралийской денежной единицей является австралийский доллар (международное обозначение AUD), а разменной монетой служат центы. Австралийский доллар равен 100 центам. (AUD равен 0.95 USD и 22.52 RUB.) Обмен денег можно производить в банках, их филиалах в аэропорту или в обменных пунктах. К оплате принимается большинство пластиковых карт (VISA, Mastercard, Bankcard, American Express, Diners Club) наряду с туристическими чеками. Банки работают с понедельника по четверг с 09.30 до 16.00  , в пятницу с 09.30 до 17.00.

Связь: Почтовые отделения работают в будние дни с 9.00 до 17.00, телефоны-автоматы расположены повсюду, стоимость звонка внутри Австралии от 40 центов. Из любого телефона-автомата можно сделать междугородный и международный звонок. Чтобы сделать международный звонок сначала наберите 0011, затем код страны (7 цифр для России) и код города. Для удобства советуем купить телефонную карточку, которые продаются в газетных агентствах и магазинах. Мобильная связь работает по стандарту GSM. Можно воспользоваться роумингом или купить SIM-карту в аэропорту или в любом пункте мобильной связи.

Международный телефонный код Австралии: 8-10-61 <код города> - <номер абонента> 

Коды городов
Сидней (02)

Канберра (02)

Мельбурн (03)

Полезные телефоны:

Бесплатная справочная служба по всей Австралии - 013. 

В Сиднее ("Visitors Center") - 923-524-24 или 925-517-88. 

Общий справочный туристический телефон в Сиднее - 914-069-007.

Прогноз погоды - (612) 11-96.

Экстренная помощь: Полиция, пожарная служба, скорая помощь и прочее - 000 (с любого телефона, без монетки). С мобильных телефонов - 000 или 112.

Покупки: Австралия знаменита благородными опалами и редчайшими розовыми алмазами, добываемыми во всем мире лишь в Западной Австралии, а также изделиями из овечьей шерсти и шкур кенгуру, предметами народного творчества аборигенов.

Магазины работают с 09.00 до 17.30 по рабочим дням, до 21.00 по четвергам и пятницам, и до 17.00 по выходным.

В Австралии действует схема возмещения налога на услуги и товары, приобретенные на территории страны. Возмещают налоговые затраты только на те товары, которые Вы берете с собой как ручную кладь, покидая страну. Это не относится к услугам или товарам, частично или полностью употребленным в Австралии. На таможне Вам подсчитают размер возмещения налога, что составляет около 11% от стоимости товара или услуги.

Кухня: В области гастрономии Австралии очень долго пришлось завоевывать позиции, но зато теперь она по праву считается страной гурманов. Наследием лучших традиций кухни Британской Империи являются мясные блюда, разнообразию которых можно только поражаться. Помимо традиционных баранины и говядины для приготовления блюд используется мясо таких экзотических животных, как крокодил, верблюд, эму и кенгуру. Последнее особенно нежно, содержит мало жира и напоминает дичь.

Австралия – истинный рай для любителей морепродуктов, будь то устрицы, креветки, морские гребешки, крабы, лангусты, омары или многочисленные разновидности рыбы, которую здесь готовят десятками способов и подают целиком, разделанную, жареную, тушеную или запеченную на гриле.

Особым, поистине «культовым» событием в Австралии является барбекю. Ведь барбекю – это и отдых, и еда, и стиль жизни. Мясо, куриные окорочка, сосиски раскладывают на металлическом противне вместе с помидорами и репчатым луком. К блюду подают салат и ледяное пиво.

Чаевые: Чаевые в Австралии не всегда принято давать. Расплачиваясь в такси, надо округлить сумму. В дорогих ресторанах чаевые составляют 10% от счета при условии, если обслуживание действительно было на высоком уровне.

Дипломатические представительства
Посольство Австралии в РФ: Москва, 109028, Подколокольный пер. 10а/2, тел.: (495) 956 60 70, факс: 956 61 70,

Владивосток, пр-т Красного Знамени, 42, тел.: (4232) 42 74 64, факс: 42 69 16.  

Адрес в интернете: http://www.russia.embassy.gov.au/  

Посольство РФ в Австралии: Consulate general of the Russian Federation in Australia, 7-9 Fullerton Street, Woolharra NSW 2025, tel.: 61 29326 1866, 61 2 9327 5065.
