ПАМЯТКА ТУРИСТА, ОТПРАВЛЯЮЩЕГОСЯ В ТАНЗАНИЮ.

Судьба очень щедро одарила Танзанию: ей принадлежат настоящие жемчужины природы, увидеть которые мечтает едва ли не каждый европеец. Хотя исторически сложилось так, что страна эта менее изведана и известна туристам, чем Кения. Прелесть Танзании – в том, что и отдых в заповедниках, который заключается в ежедневном выезде в национальные парки для наблюдения за животными, и отдых на берегу океана – являются для туристической индустрии этой страны главной специализацией. Другими словами, что бы ни выбрали туристы в Танзании – сафари по национальным паркам Серенгети, озеро Маньяра, кратер Нгоронгоро, пляжи островов Мафия, Занзибар и Пемба или экзотический коктейль из того и другого – это будет отдых самого высокого уровня и исключительного качества. Более того, главные туристические изюминки Танзании – флора и фауна национальных парков и тропические пляжи – нашли свое отражение в названии страны. Слово «Танзания» образовано из двух географических названий: Танганьика – природа и Занзибар – тропические пляжи.

Посольства

Посольство Танзании в Российской Федерации

· Тел.: +7 (495) 953-82-21, 953-09-40

· 109017, Россия, Москва, ул. Пятницкая, д. 33

Посольство Российской Федерации в Танзании

· Tel.: 8(10-255-51) 6-6005, 6-6006

· P.O. Box 1905, Plot 73, Kenyata Drive, Dar es Salaam, Tanzania

ПРИЛЕТ

После посадки самолета вы пройдете в здание аэропорта, где с уже заполненной в самолете иммиграционной карточкой и паспортом пройдете паспортный контроль, предъявив обязательно обратный авиабилет, сертификат о прививки от желтой лихорадки, оплатив таможенную пошлину в размере 50 долларов с паспорта. Получив багаж, вы выйдите в зал встреч. Там вас встречает наш представитель с табличкой принимающей фирмы или вашего имени по желанию. Вам выдадут набор документов с информацией об острове, картой и координатами нашего представителя. 

Столица

Додома – столица Танзании, ее население около 350 000 человек. Город находится в 390 км к западу от Дар-эс-Салаама, бывшей столицы Танзании. Перенос столицы был обусловлен желанием правительства перевести часть денежных потоков в глубь страны с более развитого побережья.

Языки

Государственный язык – суахили, широко распространены на побережье Танзании также английский, арабский языки и около 100 местных наречий.

Природа

Танзании – это фантастический самобытный мир, сохранившийся в своем первозданном виде. Забота о природе – глобальная национальная программа, занимающая 1-е место в списке приоритетов государства.

Около 30% территории страны занимают сухие листопадные леса – миомбо. Они находятся в центральных, юго-западных и юго-восточных районах. Здесь преобладает древесная растительность с зарослями кустарников и полянами низкорослых трав. У подножия Восточно-Африканского плоскогорья находятся влажные экваториальные леса, где растут красное дерево и камфорный лавр, выше начинаются саванны, которые сменяются тропическими степями. На прибрежных равнинах преобладают парковая саванна и пастбища, а в устьях рек – мангровые заросли.

В экваториальных лесах обитает множество обезьян – гориллы, мартышки, шимпанзе и собакоголовые павианы. В саваннах встречаются антилопы, зебры, слоны, гиппопотамы, носороги, жирафы, львы, леопарды, гепарды. Вдоль рек водятся бегемоты и крокодилы. Необычайно богат и разнообразен мир пернатых. Особенно много водоплавающих птиц. В возвышенных районах страны изредка можно наблюдать страусов. Из ядовитых змей выделяются часто встречающиеся черная мамба и африканская гадюка. Во внутренних районах Танзании водится муха цеце.

Танзания – край дикой природы, живописных саванн, величественных гор и многочисленных озер. Здесь находится самая высокая точка Африканского континента – гора Килиманджаро, самое большое озеро Африки – Виктория, а также самое глубокое озеро материка – Танганьика. Танзании принадлежат также острова Занзибар (самый крупный коралловый остров у берегов Африки) и Пемба.

Время

Летом отстает от московского на 1 час, зимой разницы во времени с Москвой нет.

Транспорт

В Танзании три международных аэропорта: в Дар-эс-Салааме, в Аруше, недалеко от Килиманджаро (из этих городов начинаются основные туристические программы по Танзании), и на острове Занзибар. Авиалинии, обслуживающие Танзанию: British Airways, KLM, Swiss International Airlines, Egypt Air, Air India, Ethiopian Airlines, Gulf Air, Kenya Airways, Royal Swazi, Emirates Airlines и Air Tanzania.

Из России рекомендуем авиаперелет в Дар-эс-Салаам через Дубай или европейские столицы.

Движение в Танзании левостороннее. Иностранцы обязаны иметь при себе водительские права международного образца даже при управлении мотоциклом. Но важно помнить об опасном состоянии дорог, изношенности автомобильного парка и особой местной манере вождения. Люди и животные переходят дорогу, не обращая ни малейшего внимания на транспорт, поэтому велико число дорожно-транспортных происшествий. Настоятельно рекомендуем пользоваться услугами профессиональных водителей.

Электричество

Напряжение 220-240V. Розетки соответствуют британским стандартам, поэтому российским туристам необходимо иметь с собой переходник с тремя квадратными штырями.

Таможенные правила

Ввоз и вывоз иностранной валюты не ограничен, вывоз местной валюты запрещен.

Запрещен ввоз в страну растений, оружия, наркотиков и порнографической литературы.

Запрещен вывоз из страны слоновой кости и изделий из нее, животных, редких растений и морских раковин. На таможне они будут конфискованы, а нарушителям придется заплатить внушительный штраф. Для вывоза некоторых сувениров необходимо указать в декларации, что они вывозятся не для коммерческих целей.

Население, национальный состав

Население страны насчитывает около 30 млн. человек. Этнический состав: племена группы банту (около 130 племен) – 99%, выходцы из Азии, Европы и арабы – 1%, на Занзибаре проживают арабы, африканцы и потомки смешанных браков. На материковой части Танзании около 45% населения составляют христиане, 35% – мусульмане, традиционных верований придерживается около 20%, на островах Занзибар более 99% – мусульмане.

Территория

Объединенная Республика Танзания – крупнейшая страна Восточной Африки, расположенная к югу от экватора. На севере граничит с Кенией и Угандой, на юге – с Мозамбиком, Малави и Замбией, на западе – с Демократической Республикой Конго, Бурунди и Руандой. На востоке омывается Индийским океаном.

Климат

В основном экваториально-муссонный. Средние температуры самого теплого месяца – от +25°С до +27°С, самого холодного – от +12°С до +15°С. Климат в Танзании достаточно сухой. Большой сухой сезон начинается в июне и заканчивается в сентябре. В период с января по март очень жарко. В течение года в стране наблюдаются 2 периода дождей: сезон больших дождей – апрель и май, сезон небольших дождей – с конца сентября по начало ноября.

Наиболее благоприятное время для путешествия по национальному парку Серенгети – период с мая по июль и с января по март, когда происходят сезонные миграции животных, по другим национальным паркам – с июля по сентябрь во время сухого сезона, когда животные собираются у водоемов. Отдыхать на пляжах Танзании лучше всего с июня по октябрь, когда вероятность дождя наименьшая. Лучшее время для занятий дайвингом – период с октября по март.

Сезон охоты закрыт с 1 апреля по 30 июня, а на юге страны сезонные дожди (с февраля по март) так размывают почву, что делают местность практически недоступной.

Чаевые

Чаевые в Танзании обычно составляют 5-10% от суммы счета, горничным и носильщиками в отеле принято оставлять 500-800 шиллингов. Чаевые для водителя во время сафари обычно составляют 5-10 долларов с человека в день.

Сувениры

Для подарков рекомендуем покупать оригинальные национальные сувениры: изделия из черного (эбенового) дерева, малахита, мыльного камня, бисера. Уникальный и самый дорогой сувенир – ювелирные украшения с танзанитом (голубым алмазом).

Язык

Танзанийцы – дружелюбный, открытый и гостеприимный народ. У туристов не возникнет проблем при общении, т.к. помимо родного языка суахили практически все здесь знают английский.

Кухня

Основывается на блюдах из различных видов мяса диких животных и птиц. На первое обычно подают куриный суп-пюре с зеленым горошком или бобовый суп на кокосовом молоке. Традиционной закуской в Танзании являются блюда на основе несладких бананов, которые жарят, тушат, запекают или томят в печи вместе с мясом и арахисом. Из мясных блюд советуем попробовать филе антилопы, тушеное мясо слона, мясо крокодила с салатом из бананов, жареный бок бородавочника, жаркое из страуса с фруктовым соусом. На побережье очень популярны морепродукты: жареные креветки с лимоном, омары, рагу из осьминога, запеченная на углях рыба в банановых листьях, устрицы и салат из водорослей. Из деликатесов в Танзании стоит выделить жареных термитов и саранчу. К столу подаются лепешки из различных зерновых культур, хлеб «наан», а в прибрежных районах – индийский хлеб «чапати». Трапезу принято заканчивать чашечкой чая с молоком и сахаром, кофе или соком со льдом. Обед в местном ресторане стоит в среднем 30-40 долларов на человека. В ресторанах отелей предлагаются традиционные блюда международной кухни.

Валюта

Танзанийский шиллинг (TZS), равный 100 центам. В ходу банкноты по 10000, 5000, 1000, 500 и 200 шиллингов, а также монеты по 50, 20, 10, 5 и 1 шиллингу и 100, 50, 20, 10 и 5 центов. Примерный курс: 1 доллар США = 1150 TZS.

Банки работают с 9:00 до 15:00 по будням. Цены в Танзании меняются довольно часто и без предупреждения. Кредитные карты имеют ограниченное хождение. Дорожные чеки могут быть обналичены у зарегистрированных дилеров или в обменных пунктах.

Одежда 

На сафари: Для обеспечения максимальной комфортабельности во время вашего сафари отдыха заранее тщательно 

запланируйте, что из одежды вы возьмете с собой. Вот некоторые рекомендации, чтобы было проще сориентироваться. 

Днем, как правило, достаточно жарко (за исключением высокогорных районов -например парк Абердар, гора Кения), поэтому 

обязательно запаситесь хлопчатобумажными футболками с коротким рукавом, а также длинным на прохладные вечера и 

обязательно головным убором. Шерстяные жакеты или куртки-ветровки необходимы для прохладного раннего утра или вечера. 

Также рекомендуется взять с собой спортивного типа штаны, опять же из легкой ткани. На случай дождя можете 

перестраховаться, взяв с собой легкую куртку с капюшоном. Из обуви предпочтительнее всего брать кроссовки с надежной 

подошвой. 

На пляже: На побережье необходима летняя одежда. Однако обратите внимание на то, что население данной местности 

является в основном мусульманским, поэтому в городе женщинам не рекомендуется надевать слишком открытую одежду, 

которая может оскорбить чувства мусульман в этом регионе. Это относится только к посещению городских центров, а также 

посещению, например, традиционных деревень на побережье. Не забудьте взять с собой купальный костюм, так как почти во 

всех отелях имеются плавательные бассейны. Прачечные услуги предоставляются почти во всех отелях и лоджах, оплата за 

данную услугу небольшая. 

Море и солнце. Приливы и отливы.

Солнце Индийского океана ласково и коварно. Рекомендуем пользоваться солнцезащитными кремами и купаться в футболках.

Пляжи  побережья покрыты мягким белым песком. Недалеко от берега есть коралловые гифы.

В соответствие с лунным календарем четыре раза в день  по 6 часов океан уходит и приходит от берега. Уровень воды во время отлива падает до 30-60 см.

В это время можно одев резиновые тапочки гулять по отливной зоне и наблюдать красивых морских обитателей – морских ежей и звезд, кораллы, моллюски, трепанги, коралловые рыбки, водоросли. Во время прилива глубина около берега  достигает 2-3 метров.

Медицинские рекомендации.

Обязательно иметь действующую прививку от желтой лихорадки. Сертификат о прививке требуют предъявить на паспортном контроле в аэропортах Дар Эс Салаама и Килиманджаро и на контрольном - пропускном пункте в районе Аруши.

Рекомендуется пить таблетки против малярии (лариам), причем начинать прием за неделю до приезда в Танзанию, весь период пребывания в стране, а также как минимум две недели после возвращения по одной таблетке 1 раз в неделю.

Во всех более или менее крупных городах есть аптеки, но лекарства в Танзании дорогие, поэтому туристам желательно взять необходимый запас с собой. 

Прививку от желтой лихорадки можно сделать в Москве в поликлинике № 13, которая расположена по адресу: ул. Неглинная, д. 14. Телефон: 628-65-04, 621-23-70. Стоимость прививки порядка 300 рублей.

Данную прививку можно сделать и в других городах России. 

В целом пребывание в Танзании безопасно, однако есть некоторые правила, которые Вы обязаны знать и соблюдать.

Не рекомендуется: 

· пить воду из-под крана, нужно использовать только бутилированные напитки;

· покупать фрукты у уличных торговцев; пользуйтесь только магазинами, тщательно мойте фрукты и овощи перед едой, очищайте кожуру; 

· запрещается фотографировать танзанийский флаг, президента, военные объекты и солдат, полицейских, аэропорты, морские порты, тюрьмы и заключенных. Прежде чем сфотографировать танзанийца, спросите разрешения. Представители некоторых племен ожидают получить денежное вознаграждение за позирование для снимка. 

Правила поведения на сафари:

· нельзя выходить за пределы отеля без сопровождения охраны;

· нельзя во время выездов в саванну выходить из джипа;

· нельзя фотографировать местных жителей без их согласия; - самостоятельно, без гида, посещать жилища масаев; 

· нельзя шуметь во время сафари;

· нельзя кормить диких животных.

