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Посольство США в России объявляет о расширении существующей программы получения виз без собеседования в рамках постановления Президента Обамы об увеличении потока посещающих Соединенные Штаты. Начиная с сегодняшнего дня, определенные категории заявителей, срок действия предыдущих американских виз которых завершился не более 47 месяцев назад, освобождаются от необходимости прохождения собеседования при обращении за новой визой.

В настоящее время все заявители, срок действия виз которых завершился не более 11 месяцев назад, могут обратиться за новой визой той же категории без собеседования. В соответствии с расширенной программой, заявители, повторно обращающиеся за визами В1В2 (для туристических/бизнес поездок) или С1D (транзит через США/ визы для членов экипажей), освобождены от необходимости прохождения собеседования, если срок действия предыдущей визы истек не более 47 месяцев назад. Заявители, повторно обращающиеся за визами других категорий, освобождаются от необходимости прохождения собеседования при условии, что срок действия предыдущей визы истек не более 11 месяцев назад. Следует учитывать, что данная программа не распространяется автоматически на всех заявителей. Сотрудники консульской службы оставляют за собой право провести собеседование с любым заявителем.

ПРЕДЫДУЩИЕ ВИЗЫ МОЖНО ПРОДЛИТЬ БЕЗ СОБЕСЕДОВАНИЯ ПРИ СОБЛЮДЕНИИ СЛЕДУЮЩИХ УСЛОВИЙ:

· Во время прошлого собеседования были сняты отпечатки со всех десяти пальцев.

· Срок действия прошлой визы еще не истек или истек не более чем 47 месяцев назад.

· Заявление подается на визу такой же категории, как категория прошлой визы.

· На прошлой визе нет отметки Clearance Received (Разрешение получено).

· Вы находитесь на территории Российской Федерации или Республики Беларусь.

Если хотя бы одно из указанных условий не соблюдается, необходимо записаться на собеседование.

Примечание. Подача заявления через службу промежуточного сбора документов не гарантирует выдачу визы. В некоторых случаях может потребоваться прохождение собеседования непосредственно в посольстве или консульстве США, например если в заявлении будут указаны неполные или неточные сведения.

Мы надеемся, что данная инициатива упростит и ускорит процедуру получения неиммиграционных виз, а отмена собеседования для названных категорий заявителей сэкономит им время и деньги и подвигнет их снова выбрать Соединенные Штаты в качестве цели для туризма или бизнеса.

Подробная информация о порядке обращения за неиммиграционными визами размещена на сайте www.ustraveldocs.com/ru

