Информация о визе США

Отмена требования личного присутствия на собеседовании для определенных заявителей на получение туристической визы США. 

По сообщению Jane Kitson, Торгового Атташе Посольства США, для определенной группы Заявителей на получение туристической визы США, больше не понадобиться приходить на личное собеседование в Посольство США в Москве или Генеральных консульствах в Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, и Владивостоке. 

Данное правило вступает в силу 10 ноября 2008. Заявитель, в момент получения туристической американской визы, который ранее проходил процедуру дактилоскопии (отпечатки 10 пальцев) в американском Посольстве или Генеральном консульстве в России, может не приходить для снятия отпечатков пальцев и личного присутствия на собеседовании по вопросу получения визы если: 

- Заявитель повторно обращается за получением визы в течение менее 12 месяцев после того, как срок действия предыдущей визы заканчивается; 

- Заявитель обращается за получением визы той же самой классификации, что и предыдущая виза; 

- Заявитель обращается в его или её стране по местожительству; 

- Заявитель соблюдает законы и постановления иммиграционной политики США. 

Таким образом, к примеру, Заявитель который обратился и получил годовую, многократный визу B-1/B-2 (деловая/туристская) 12 декабря 2007 (и срок действия, которой истекает 11 декабря 2008), и желающий возобновить данную визу 6 января 2009, не обязан присутствовать на собеседовании для получения визы. Если бы тот же самый Заявитель запросил визу F-1 (студент) 4 июня 2009, то он должен будет присутствовать на собеседовании в посольстве для получения визы, так как классификации визы различны. 

Если бы тот же самый претендент захотел бы возобновить свою визу B-1/B-2 ,например, 22 декабря 2009, то он должен присутствовать лично на собеседовании в посольстве, так как дата заявления осуществляется не в течение двенадцати месяцев после истечения срока действия предыдущей визы. 

Хотя по условиям программы отмены требования личного присутствия на собеседовании на получение американской визы Заявитель может не приходить на повторное собеседование, однако, Консул, после рассмотрения заявления, может счесть необходимым, что для получения визы требуется личное присутствие Заявителя. 

Детальные инструкции относительно процесса обращения за визой иностранного туриста расположены на web-сайте Посольства: 
moscow.usembassy.gov 

Посольство США выражает уверенность, что данное изменение значительным образом упростит процесс подачи заявления на получение американской визы для большинства российских Заявителей, которые захотят возобновить свои американские визы.

